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BỘ XÂY DỰNG                 ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY            KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2023-2024 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 05/01/2024 

                                           Môn: THIẾT KẾ CẦU THÉP 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 04 trang) 

 

Câu  Phần Nội dung 
Thang 

điểm 

1 

 

Lực cắt sẽ phân đều cho mỗi điểm mối hàn:  
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Lực tác dụng lên điểm hàn ở xa nhất đối với trọng tâm O do momen 
đây gây ra: 
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Trọng tâm của các mối hàn A, B và C nằm cách mối hàn C 1 đoạn: 
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Trong đó:  
Khoảng cách mối hàn xa nhất đến trọng tâm mối hàn: 
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 Đường hàn sẽ chịu lực cắt  V = 390KN  
và mô men:       M = 390x(1300-138,3) = 453063 KN.mm 
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Mô men quán tính cực cho 1 đơn vị bề rộng đường hàn. 
J = Jx + Jy 
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J = 1184,81x106 + 107,58x106 = 1292,39x106 mm3 

 

 

0,25 

 

0,25 

 

 

0,25 
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 Họp lực lên liên kết hàn xa nhất phải thỏa điều kiện: 0,25 
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Trong đó:  
Sức kháng tính toán của bulong: Rr = 0,6xφelxFexx 

Với φ = 0,80 
Fexx =450MPa cường độ phân loại của kim loại hàn 
Rr = 0,6x0,8x450 = 216MPa 
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 Vậy R > Rr Không thỏa mãn điều kiện 0,25 

Tổng điểm câu 1 3,5đ 

2 a) Bề rộng có hiệu be của bản bê tông 1,50 

 

Dầm trong: 
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Dầm ngoài: 
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b) 
Vị trí trục trung hòa dẻo cho tiết diện liên hợp dầm trong chịu 

uống âm 
2,75 

 Các lực dẻo được xác định là:  

 
Cốt thép lưới trên 

KNfAP yrtrt 76,120540016)4/14,3(15 2   
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Cốt thép lưới dưới 
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Bản biên trên 
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Vách 

KNtDFP wyw 0,5313141100345   
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Bản biên dưới 
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Ta nhận thấy: 

Prt + Prb  + Pt = 4619,52 KN < Pw +Pb = 8349,0 KN 

Vậy trục trung hòa dẻo nằm trong vách. Khi đó vách được chia làm 

hai phần chịu nén ở dưới và chịu kéo ở trên. 
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Gọi Y là chiều cao chịu kéo của vách thi Y được xác định như sau: 
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c) Momen dẻo cho tiết diện liên hợp dầm trong chịu uống âm 2,25 

 Cánh tay đòn của lực dẻo là:  

 
Cốt thép lưới trên 
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Cốt thép lưới dưới: 
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Bản biên trên 
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Vách đứng chịu nén 
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Vách đứng chịu kéo 
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Bản biên dưới 
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Mô men dẻo Mp 
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Tổng điểm câu 2 6,50đ 

 


